

亚省最高法院

对杨文田在华联的违法行为做出终审判决

亚省最高法院于2011年6月16日再次开庭审理亚省华联前董事长陶世诚诉被告杨文田非法成立亚省华联董事会并自命董事长职位的案件。鉴于被告杨文田在初审后给予的近60天时间内未作出任何申述和辩护，法庭做出了如下终审判决：根据亚省民事法55(b)，判决原告陶世诚胜诉，被告杨文田败诉，杨文田另立华联董事会是非法的，杨文田免除陶世诚华联董事长职位是非法的。

“IT IS HEREBY ORDERED granting Dr. Tao judgment against Defendant Yang by default under Rule 55(b), Ariz. R. Civ. P., declaring that Defendant Yang wrongfully usurped the Office, and that Defendant Yang wrongfully excluded Dr. Tao from his rightful occupation of the Office.” (Case No. CV2011-006140).

亚省华联是按照法律在政府注册的非赢利组织，受到法律保护。华联的运作应该按照经政府认可的华联章程进行。华联章程可以通过正常程序不断完善，亚省华联内部的不同意见本来完全可以在华联章程的框架下通过协商解决。法律诉讼和终审判决是因为经多方调解无效，从而使这一事件演变成不再是亚省华联内部的问题，当事人拒绝承认违背章程错误回归正常的结果。亚省华联新一届董事会和会长已于今年五月底的华联年会上选举产生。详细信息请查看亚省华联网址 WWW.CHINESEAZ.ORG.